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SZAKISKOLA  

 

Szakiskola 9E/1 és 9E/2                                                                                                    Utassy-Hajdú Klára 

Februárban nyertes iskolakert pályázatot adtak be, melynek köszönhetően saját veteményes kert 

tervezésébe-kivitelezésbe fogtak a szakiskola tanulói.  A két osztály a témahét alatt az iskolakert területét 

készítette elő, amely tele volt ibolyával. Felásás előtt összegyűjtötték a virágokat, hogy később ibolyaecetet 

és süteményt készítsenek belőle. Következő héten a maguk által nevelt palántákat ültetik majd az 

előkészített kiskertbe a tanulók. 

 

                                        

 

 

 

9-10.a-b osztály                                                                                                                            Frankó Orsolya Luca 



A program két osztályban valósult meg, téma nemcsak a tanórai keretek között, hanem a 
mozgásfejlesztő foglalkozásokba is beépítésre került.  

A diákok játékos formában ismerkedtek meg a fenntarthatóság fogalmával videók, képkollázsok és 
interaktív feladatok segítségével. A fókuszban a komposztálás, hulladékszelektálás, 
környezetvédelem és a tudatos fogyasztás álltak. 

A tanulók gyakorlati példákon keresztül tanulták meg, milyen eszközökkel tehetik fenntarthatóbbá a 
mindennapjaikat (pl. nejlonzacskó helyett vászontáska, műanyag palack helyett kulacs). Két délután 
során a kollégista diákok szemétszedéssel is hozzájárultak környezetük tisztábbá tételéhez. 

A témahét lezárásaként projektmunkára került sor az iskola négy osztályának bevonásával: közös 
plakát készült, melyen a Föld állapotát – egészséges vagy szennyezett – külön negyedekben 
ábrázolták. A munka során a tanulók közösen gondolkodtak arról, mitől válik bolygónk jobbá vagy épp 
rosszabbá. 

Összességében a Fenntarthatósági témahét tartalmas, sokrétű és élményszerű programot kínált a 
tanulók számára, mely hozzájárult a környezettudatos attitűd formálásához. A pedagógusok és a 
diákok is aktívan részt vettek a programban. 

 

     

 

Szakképzés                                                                                                                                       Nagyné Kijátz Edina 



10.a osztályos tanulók a szakoktató irányítása mellett nézték meg Áder János által tartott témahét 
nyitó tanóráját. Utána a szakmai órákon a tanulók különböző feladatokat kaptak a témahéttel 
kapcsolatban. A hét második felében közösen dolgoztak, majd az egyik tanuló egységessé 
szerkesztette társai munkáját. A dokumentum kikerült a szakoktatás faliújságjára. 

      

 

 


